

2021.  
NOVEMBER



# RÁBAKÖZ SZÍVE

5. ÉVFOLYAM 10. SZÁM

KÖZÉLETI ÉS  
INFORMÁCIÓS  
MAGAZIN



„A MINŐSÉGET ÉS AZ EMBEREKHEZ VALÓ VISZONYULÁST TARTOM A LEGFONTOSABBNAK.”  
BESZÉLGETÉS HERCZEG ÁKOSSAL A 18 ÉVES ÁKI MOBIL ALAPÍTÓJÁVAL, VEZETŐJÉVEL.

RÉSZLETEK A 2. ÉS 3. OLDALON



## „A MINŐSÉGET ÉS AZ EMBEREKHEZ VALÓ VISZONYULÁST TARTOM A LEGFONTOSABBNAK.”

SZERZŐ: VÁMOS ANNAMÁRIA

Egy vállalkozás indítása a semmiből főként huszonevésen hatalmas kihívás. Az pedig, hogy ez az üzleti törekvés időt álló lesz vagy sem, nagy izgalommal jár annak, aki összes energiájával, tőkájével beleveti magát. Herczeg Ákos 18 évvel ezelőtt életre keltette Áki Mobil nevű üzletét, ami ennyi idővel maga mögött is egy kiemelkedően működő, fejlődő vállalkozás.

Ezelőtt mindenki tudta, hogy a rendőrséggel szemben találja meg az Áki Mobilt. A kis üzletben a rövidke pult előtt mindig állt valaki, a vevők egymásnak adták a kilincset. Most sok minden megváltozott. Betöltötte 18. életévét, mondhatni felnőtté vált és ki is repült a fészekből, ugyanis új helyre költözött a bolt. Beléptem az Erzsébet királyné úton lévő üzlet ajtáján. Tágas tér fogadott. Fehér falak, szép, szürke, nagy kőlapok a talpam alatt, hosszú, barna fa pult nyúlik végig az üzleten. A bejáratnál még egy játékokkal megrakott gyerekcsarok is várja az aprócska ide látogatókat. Hamarosan mindenki tudja majd, hogy a Nagy Sparral szemben találjuk az Áki Mobilt. Egy valami viszont nem változott. A vevőket üdvözölve, barátként fogadják, mosolygva, kedvesen.

**Emlékezzünk vissza a kezdetekre. Honnan jött az ötlet? Hogy indult ez a ma is lendületesen működő üzlet?**

2002-2003-ban Ausztriában dolgoztam. Az idő tájt kezdett a mobiltelefonok piaca erőre kapni, és felkeltette az érdeklődésemet ez az újdonság. Már Ausztriában is foglalkoztam érintőlegesen telefonokkal, és láttam benne fantáziát.

2003. júniusában 25 évesen döntöttem és belevágtam. Bár már független voltam, Kiscsornán laktam albérletben, de szüleim kifejezték nemtetszésüket az ötletemmel kapcsolatban, rendkívül kockázatosnak tartották, aztán hamar belátták, ebből nem engedek.

Az induló tőkém az jelentette, hogy eladtam az autóm, majd a csornai buszpályaudvarral szembeni üzletsor egyik helyiségét kibéreltem. Nem volt túl színvonalas, de a kezdetekben megette, s megnyílt a „Mo-

bilefon adás-vétel és használt műszaki cikkek boltja”. Használt telefonok, tartozékok, illetve televízió készülékek, műszaki cikkek adás-vételével foglalkoztam. Lassan épült fel az egész, de hatalmas érdeklődést váltott ki az emberekből, és rengetegen keresték az üzletet. Keményen dolgoztam, egyedül vittem a vállalkozást hétfőtől szombatig. Szépen fejlődött és jövedelmezővé vált.

2004. februárjában költöttem át a boltot a rendőrséggel szembeni kis helyiségbe, ahol tovább folytattam a tevékenységem, és fel tudtam venni egy alkalmazottat, aki be is váltotta a hozzá fűzött reményeket. Évekig együtt dolgoztunk.

**Idén, 2021. nyarán új helyre költözött az üzlet.**

Igen. Nagy örömmel tölt el, hogy idén új szintre tudtam emelni az Áki Mobilt. Ez mindenképpen egy színvonalbeli növekedést jelent, ami már szükségszerű volt. A nagyobb hely, kellemesebb környezet lehetővé teszi, hogy megfelelően fogadjuk a vevőinket.

Sajnos nem tudtunk előbb költözni, mert eddig nem volt olyan kiadó üzlethelyiség, ami előrelépést jelentett volna. Egy 17 éves bejárattal nem helyezi át máshova az ember, csak akkor, ha valóban sokkal jobbat talál.

**Milyen volt a kezdeteknél a mobiltelefon piac, az ellátottság? Hogy alakult az évek folyamán?**

Megéltünk mi is sok mindent a 18 év alatt. A telefonpiacon is hatalmas váltások voltak, amikhez alkalmazkodni kellett.

Kezdetben nyomógombos telefonok vol-

tak, nem volt nagy az ellátottság. Jobbára inkább az emberek egymás között cserélték a telefonokat. Széles ismeretségi köröm volt Csornán már a boltnyitás előtti időkből a futball területéről is, így nagyon sokan jártak hozzám, de ami a lényeges, hogy megbízható embernek ismertek meg. Az egyenesség, a szavahihetőség és a becsület nagyon fontos tényezők.

Akkor még csak szolgáltatóknál lehetett új készüléket vásárolni. Hihetetlen gyors fejlődés következett be az eszközök terén, és 2006 környékén bejöttek a gyári, új telefonok, amik szolgáltatóktól már függetlenek voltak, akkor kezdtem újakat is forgalmazni. A piac rendkívül gyors változásához képes voltam alkalmazkodni. Figyeltem, tanultam, fejlődtem. Kérdezték is tőlem, szerinted meddig megy ez. Mondtam, örökké, mert ez a fejlődés nem áll meg.

**Ez egy kiváló megérzés, meglátás volt. Most mit találhatunk az üzletben?**

Az üzletben új mobiltelefonok, okosórák, tabletek széles választéka várja az érdeklődőket. Ezek mellett rengeteg tartozékot értékesítünk. Helyi szerviz működik az üzletben, hogy minél előbb kiszolgáljuk az ügyfeleket. Egy-egy javítás akár azonnal, vagy néhány óra leforgása alatt is kivitelezhető. Szolgáltatásokkal, segítségnyújtással is foglalkozunk. Gyors, barátságos, hozzáértő csapattal várunk mindenkit.

**Mi jelenti a legnagyobb konkurenciát?**

A multik és az internetes vásárlás elterjedése természetesen konkurenciát jelent, de az embereknek fontos a személyes kontaktus, ami nálunk megtalálható. Ugyanazzal a kedvességgel, segítőkészséggel és odafigyeléssel fordulunk a vásárlók felé, mint mindig. Ez az én üzletpolitikám.

Az Áki Mobilra, ha rákeresel az interneten sok csillagos minősítést találsz, és ami büszkeséggel tölt el, hogy a hozzászólások-



ból visszatükröződik a mi hozzáállásunk a bevőkinkhez, mert kifejezik elégedettségüket.

## Milyen a viszonya a kollégákkal? Mint főnök, milyen a kapcsolata a munkatársakkal?

A bizalom és a tisztelet két nagyon fontos dolog számomra, mind az üzleti életben, mind, ami a kollégáimat illeti. Nagyon fontos számomra, hogy az emberek, akikkel együtt dolgozom, jól érezzék magukat, szeressenek itt dolgozni, bármi gondjuk van, arra megoldást találjunk. Családias környezetben végezzük a munkánkat az Áki Mobilban. Két munkatársam van, Répás László, aki 2010-ben csatlakozott és Lengyel Larion, aki 2011-től csapattag. Ők nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy itt tartunk.

Próbáltam terjeszkedni, nyitottunk üzletet Fertőszentmiklóson is. Nem azért zártuk be, mert nem ment. Ha nem tudsz ott lenni az üzletben, márpedig ez lehetetlen, hogy két helyen legyél egyszerre, akkor nem úgy működik, mint szeretnéd.

## Milyen hatással volt a Covid az üzletre? Hogy vészelték át?

A Covid vírus elterjedését természetesen mi is megéreztük. A korlátozások alatt csak én dolgoztam, Csökkentett nyitva tartással ugyan, de meg tudtuk tartani az üzletet. Nehéz volt, ahogy mindenkinek, de olyan üzletág van a kezünkben, amire mindig szükség van.

## Vállalkozóként sikeres. Mindamellet látok egy kiegyensúlyozott, boldog embert. Hallhatunk a családról, a magánéletéről?

2010. július 3-án házasodtunk össze feleségemmel. 2008-ban megismerkedtünk, nagyon hamar összeköltöztünk és azóta együtt vagyunk. Úgy gondolom, egy kapcsolatban a két ember közti jó kommunikáció az egyik legfontosabb. Ha mindent meg tudunk beszélni egymással, nem lehet baj. Két gyönyörű lányunk van.

## Milyen hobbit az úznek szívesen?

A sport nagy szerepet tölt be az életünkben. Gyerekkorom óta focizok a mai napig, feleségem pedig versenyszerűen fut, nagyobbik lányom most hipp-hopp tánra jár, előtte lovagolt. Támogatjuk egymást ezekben a hobbitban.

## Hogy kapcsolódnak ki? Miben találják meg a szórakozást?

Amennyi időt lehet, együtt töltünk. Biciklizünk, elutazunk a Balatonra. Próbálunk feleségemmel kettesben is eljárni, de az igazi kikapcsolódást mégis csak az jelenti, ha mindannyian együtt vagyunk. Szeretem, ha jönnek hozzánk, mi nagyon társasági életet élő emberek vagyunk. Nagyon szeretek énekelni, és zenész barátaim társaságában ezt gyakran gyakorlom is.

## Regisztrált véradó.

Igen. Negyvenszeres véradó lettem. Mindenkit arra biztatok, hogy adjon vért. Azt láttam, hogy édesapám mindig részt vett a véradásokon, és úgy gondoltam, hogy én is vele tartok, így vált ez szokássá. Egyrészt segítesz valakin ezzel, másrészt a saját egészséged érdekében sem elhanyagolható.

Cserélődik a vérünk, megvizsgálják és kiszűrik, ha valami probléma van.

A véradás mellett szívügyem a környezetvédelem. Amikor kiviszem a kutyámat az erdőbe sétálni, elborzadok, ha látom az eldobált szemetet. Pedig sajnos gyakran előfordul. Szelektíven gyűjtöm a hulladékot, úgy élek, hogy minél kevesebb szemetet termeljek, és mindenkit buzdítok arra, hogy bár kicsik vagyunk ebben a kérdésben, de minden tőlünk telhetőt tegyünk meg, hogy óvjuk a természetet.

**Kedves Ákos! Majd két évtizeddel a háta mögött vállalkozóként példaértékű eredményeket ért el. Nemcsak az Áki Mobil ünnepelte születésnapját, hanem november 2-án Ön is! Isten éltesse sokáig! További sok sikert! Köszönöm a beszélgetést!**



## JUBILEUMI GÁLÁT TARTOTTAK A CSORNAI II. RÁKÓCZI FERENC KATOLIKUS ÓVODÁBAN

20 éve nyílt meg a csornai II. Rákóczi Ferenc Katolikus Óvoda. Fennállásának két évtizedes jubileumát egy gálaműsorral ünnepelték a gyermekek, nevelők és a szülők.

A műsor egy rövid, képkockákban megjelenő múltidézőssel vette kezdetét, amely az óvodai élet legemlékezetesebb pillanatait tárta fel a jelenlévőknek. A vetítést az intézmény volt óvodásainak visszaemlékezései tették még hitelesebbé, akik óvodai életük egy-egy felejthetetlen epizódját elevenítették fel.

Az óvoda intézményegység vezetője, Bognárné Papp Helén köszöntőjében az óvoda arc poétikáját mutatta be. Hálát mondott a Teremtőnek gondoskodó szeretetért, amely sokszor az emberek áldozatkész munkájában valósult meg. A gálaműsor szép pillanatai voltak, amikor az óvoda jelenleg is dolgozó alapító tagjainak munkáját méltatta.

Természetesen az ünnep fénypontjai a gyermekek voltak, akik korcsoportonként adták elő rendkívül színvonalas műsorukat, amelyben egységet képezett a hagyomány, a jelen és a vallásosság. A felcsendülő dalok és versek a hála és a köszönet hangjain szólaltak meg. Volt zene, tánc, vers, minden, ami emelheti az ünnep hangulatát. Megmozdult az óvoda apraja-nagyja, hogy műsorukkal

felejthetetlen élménnyé varázsolják ezt a napot. Az emlékezés magával ragadta a hallgatóságot, így a nézőtérre helyet foglaló meghívott vendégeket és a gyermekeikre büszke szülőket. A szünni nem

akaró taps, a meghatottságtól könnyes szülői szemek adtak tanúbizonyságot arról, hogy az óvoda e rendezvényével ismét öregbítette hírnevét.



# ZAFITRADE KFT.

## ÚJ CSORNAI TÁRSASHÁZI LAKÁSOK



### CSENDES OTTHON A VÁROS SZÍVÉBEN!

ZÖLD KÖRNYEZETBEN, AKÁR SAJÁT UDVARRAL!

 ZAFITRADE

+36 30 936 2255

ZAFI9300@GMAIL.COM

*Barbi* **BYOU**  
divatékszerek • telefonfóliák



**TELEFONFÓLIÁK ÉS  
ÜVEGFÓLIÁK**

**KEDVEZŐ ÁRON, NAGY  
VÁLASZTÉKBAN!**

Nemesacél ékszerek,  
bizsuk

CSORNÁN A TESCO ÜZLETSORÁN,  
KAPUVÁRON A HANSÁGGAL SZEMBEN,  
BELEDEN A POSTA MELLETT!

Beled Kapuvár  
**TRENDY-SHOP LIKE**  
női divat

**Talajjavító mészpor eladó!**

Csornai meszezőanyag ( EK műtrágya: magnéziumos mészkő - szabványminőség)

Összetétel: dolomit és mészkő  $\text{CaMg}(\text{CO}_3)_2$   $\text{CaCO}_3$

Hatóanyag tartalom minimálisan:

Ca 12%

Mg 8%

Semlegesítőképesség egyenérték: 49,15%

1100 Ft+ÁFA / tonna, félrakva.

Szállításban tudunk segíteni!

BE-VA Sped Kft. • +36 30 226 69 03

**RÁBAKÖZ.HU**



**Dr. Méhes László ügyvéd**

Tisztelettel tájékoztatom jelenlegi és jövőbeni Ügyfeleimet, hogy a csornai és a kapuvári alirodáim munkanapokon fogadják Önöket.

Vállalom különösen az alábbi ügytípusokat:

- Ingatlan, termőföld adásvétel
- Családjogi ügyek
- Büntető ügyek
- Hatóság előtti képviselet, tanácsadás
- Külföldiek magyarországi tartózkodási ügye

Ügyfélfogadás előzetes időpont egyeztetés alapján történik munkanapokon 8 és 16 óra között az alábbi telefonszámon:

**+3670/424-6271**

**"NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ"**

Cím: 9300 Csorna, Laky Döme utca 1. (Kugler Cukrászdával szemben)  
9300 Kapuvár, Szent István király út 1. földszint 2.  
E-mail cím: csorna@mehesugyved.hu

"A jog parancsai ezek: tisztességesen élni, mást nem bántani, kinek-kinek megadni a magáét" Ulpianus



## JÓTÉKONYSÁGI ZONGORAEST A PREMONTREI APÁTSÁGBAN

Október 30-án, szombaton este jótékonyági koncertet tartottak az apátság dísztermében.

Az est házigazdái és ötletgazdái Kissné Pálfi Anita, Kiss Gábor és Zsuzsanna Turi voltak. A jótékonyági koncert két fellépője egy zongoraművész-testvérpár: Schober Raphaela és dr. Schober-Turi Florian volt, akik zongorajátékukkal kápráztatták el a közönséget a legkülönbözőbb stílusokban: Sosztakovicstól egészen a Jégvarázs című animációs film főcímdaláig. Az estén ének-

kel közreműködött Vajas Enikő, a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Óvoda és Általános Iskola 6. osztályos tanulója.

A koncertre a belépés ingyenes volt, a résztvevők pénzadományaikkal az apátsági templom új betlehemének megvásárlását és kialakítását támogatták. Hála Istennek, a jótékonyági koncert eredményesen zárult, a több mint 100 résztvevő összesen 701 300 Ft-ot ajánlott fel a jó cél megvalósítására - ezúton is Isten fizesse meg mindenki adományát - írják a premontreiek

közösségi oldalukon.

Ebből az összegből már meg tudják vásárolni az új és nagyobb figurákat, valamint elkezdhetik az új istállóépítmény építését is. Aki még támogatni szeretné az új betlehem kialakítását, illetve a templom régi betlehemes figuráinak restaurálását (amelyek később az apáti kápolnában lesznek kiállítva), továbbra is megteheti a Csornai Premontrei Apátság Látogatóközpontban kihelyezett perselyben.



## HARANGJÁTÉKOT ADOMÁNYOZOTT NÉMETH ÁRPÁD ÉS CSALÁDJA CSORNÁNAK

Németh Árpád és családja nagylelkű adománya Csorna Város számára egy tizenyolc harangból álló harangjáték, melyet adventben avatnak fel. A harangjáték programozható, illetve billentyűzetten keresztül is működtethető így akár egy szabadtéri koncert hangszere is lehet.



**HUN-ROAD**  
MOVA ÉPÍTŐ KFT.



**HUN-ROAD**  
MOVA ÉPÍTŐ KFT.

**Telefon/Fax +36-96/314-406, Mobil: 30/827-1813**

**Weboldal <http://www.hunroadkft.hu/>**

**Csorna, Soproni út 41.**  
 Tel.: 96/263-267, 06-30/9562-837  
 www.csafigumi.hu E-mail: info@csafigumi.hu

**CSAFI GUMI**

Internetes  
 indópontfoglalás: 

www.csafigumi.hu

**TÉLI ÉS NÉGYÉVSZAKOS  
 GUMIK, LEMEZ  
 ÉS ALUFELNIK**  
 nagy választékban  
 kaphatók!



Bankkártya és PAPPASS elfogadó hely **Érdeklődjön szervizünkben**

**MICHELIN apollo Kleber HANKOOK**  
**Barum Continental GENERAL TIRE PIRELLI**

*Grande Pizza Family*

KMETY GYÖRGY UTCA 44.  
 Telefonszámaink:  
**06 20 265 55 64**  
**06 96 260 873**  
**57 féle pizza,**  
**7 féle döner kebab,**  
**7 féle foccacia, 4 pizza alap,**  
**3 féle spagetti,**  
 saláták és különféle öntetek!

**SZÉP KÁRTYÁT IS  
 ELFOGADUNK!**

www.pizzagrande.metro.rest



**KOVÁCSBAU**

Magyar Falu Program keretében Acsalag községben az egykori óvodaépület  
 átalakítása, felújítása, valamint óvodai játszóudvar fejlesztése



**KOVÁCSBAU ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT**  
 Székhely: 9323 Jobaháza, Vasút u. 9. Iroda: 9300 Csorna, Erzsébet Királyné u. 1. I.emelet/9.  
 • email: kovacsbau@kovacsbaukft.hu. • honlap: www.kovacsbaukft.hu

  
  
  




### A fotóverseny témája: „Advent fényei”

A pályázatra egyéni munkákat várunk a [varosmarketing@csorna.hu](mailto:varosmarketing@csorna.hu) e-mail címre, melyeket egy háromtagú zsűri bírál el két kategóriában: amatőr, profi fotós.

A pályamunkák leadási határideje: 2021. december 9. (csütörtök) 16.00 óra.

Az eredményhirdetésre december 19-én, a városi adventi rendezvény keretében nyilvánosan kerül sor.

A részvétel ingyenes, regisztrációs díj nincs!



Minden család más és más, különböző szokásokkal, hagyományokkal. Az ünnep fénye, így mindenkinek más jelentőséggel bír. Legyen szó az otthonunk, városunk díszítéséről, a hagyományos karácsonyi ebéd elkészítéséről, a dédmamától örökölt étkezéséről, az első karácsonyfadiszunkról, vagy a régi recept alapján megsültött bejgéről. Neked mit jelent az advent fénye?

A legjobban sikerült alkotás minden kategóriában díjazásban részesül, továbbá a zsűri által javasolt munkákat Facebook-os közönségszavazásra bocsájtjuk (Csorna Város Facebook oldalán) és a legtöbb kedvelést kapott alkotást, a fenti kategóriákban külön díjazzuk.

A pályázaton részt vehet minden olyan Csornához kötődő (helyben lakó, itt született, tevékenykedő, dolgozó, tanuló) természetes személy, aki elfogadja a részvételi feltételeket és a témának megfelelő pályázati anyagot nyújt be.

#### Nevezési feltételek:

- A pályázók legfeljebb két darab saját maguk által készített digitális fotóval nevezhetnek (mobiltelefonnal készített képekkel is lehet pályázni), amelynek teljes felhasználási jogával rendelkeznek.
- A képek minimum 3 MB méretűek és JPG, JPEG vagy TIFF formátumúak lehetnek
- A nevezésnél kötelező az e-mailben feltüntetni a Pályázó teljes nevét, lakóhelyének nevét, telefonszámát, e-mail címét.
- Minden alkotást címmel kell ellátni

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatokat saját szempontjai alapján megszüntse, a pályázathoz szerpelt témától, jelentősen eltérő pályázatokat kizárja érdeklődés nélkül.

A pályázaton való részvétel hiányosságaitól, a megküldés oktatási jogáról, az internetes rendszer leállásáról a kiíró nem vállal felelősséget. A határidő után beérkező, hiányos, a kiírásnak nem megfelelő pályázat nem áll módjában felfüggesztés vagy pályázat elbírálásakor. Hiányfoltokra nincs lehetőség.

#### SZERZŐI JOG ÉS ADATVÉDELLEM

A kiíró a pályázati anyagból kiemeltetett kiváltságok megszerzése érdekében a képeket teljes mértékben felhasználhatja a szerző nevének feltüntetése nélkül.

A pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájárul, hogy a kiíró a pályázatra beküldött képeket általa engedély nélkül saját honlapjainak felhasználására a verseny zárása után is, azonban kizárólag a szerző nevének feltüntetése nélkül.

A pályázati anyag beküldése során, és továbbá, hogy a pályázaton részt vevő elpárolja a jelen részvételi feltételeket és a beküldött fotókat a pályázat csatolmányaként, azokról kizárólagos módon, szabadon felhasználhatja, valamint a képek feltöltéséhez személyes adatait megadhatja, a képekkel kapcsolatban személyes adatokat nem kér. A pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájárul, hogy a kiíró a beküldött képeket a pályázati anyag részeként mindenki számára megtekinthetővé teszi, beleértve a jogszabályok által meghatározott adatkezelési céljait is.

Pályázó a pályázaton való részvétellel kifejezetten hozzájárul, hogy személyes adatait a kiíró a pályázati felmérés céljából a vonatkozó törvényi rendelkezések megengedése korláta alatt megismerhesse és megtekinthesse, és a megismerés, illetve a személyes adatok felhasználása érdekében adhatja meg adatait. Pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájárul, hogy a verseny nevével, felületével és eredményeivel a kiíró az internetes honlapján, közösségi média felületén nyilvánosságra hozza.



# CSORNAI JÉGVARÁZS

2021. NOVEMBER 27-TŐL



JÉGPÁLYA MEGNYITÓ ÜNNEPSÉG  
NOVEMBER 26. (PÉNTEK)  
14.00 ÓRA



# Mikulásváró Csornán

2021. december 5.  
(vasárnap) 16 óra

Polgármesteri Hivatal  
előtti tér (Szent István tér 22.)

a Garagulya Gólyalábas  
Komédiás Kompániával

és a Csornai  
Önkéntes  
Tűzoltó  
Egyesülettel



facebook: [czornai.hu](https://www.facebook.com/czornai.hu)  
instagram: [czornai.hu](https://www.instagram.com/czornai.hu)  
whatsapp: [00299a5c5b111111111111111111111111](https://www.whatsapp.com/channel/00299a5c5b111111111111111111111111)





## KÓNYBAN BEFEJEZŐDÖTT A MAGYAR FALU PROGRAM TÁMOGATÁSÁVAL KIVITELEZETT ISKOLAFEJLESZTÉS ELSŐ ÜTEME

Gyopáros Alpár országgyűlési képviselő közösségi oldalán elmondta, hogy Kónyba már 170 millió forintot meghaladó támogatás érkezett a Magyar Falu Program segítségével.

Az országgyűlési képviselő kiemelte, hogy

országszerte több mint 250 iskolaépület újult meg, több mint 7,5 milliárd forint értékben.

Lukácsné Rajczy Zsuzsanna intézményvezető elmondta, hogy a közel 50 millió forintos fejlesztésnek köszön-

hetően felújításra került a felső tagozat tetőszerkezete, a folyosók új járólaptal kaptak, illetve a tantermek ajtajait is kicserélték.

### ÁLLÁSHIRDETÉS

**A Csornai Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet 2 fő közterület-felügyelő munkakör betöltésére.**

Az álláshirdetés teljes terjedelmében megtekinthető Csorna Város honlapján, vagy érdeklődjön telefonon a 96/590-163 telefonszámon!

### LOMTALANÍTÁS

Csorna Város Önkormányzata és a Kisalföldi Kommunális Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. novemberben lomtalanítást szervez a városban a következő időpontokban:

**november 25. (csütörtök) 08-16 óráig**  
**november 26. (péntek) 08-17 óráig**  
**november 27. (szombat) 08-14 óráig**

Helyszín: 9300 Csorna, Andrassy u. 33.

Az elhelyezhető hulladék maximális mennyisége ügyfelenként 2 m<sup>3</sup>.  
 Az elhelyezéshez lakcímkártya bemutatása szükséges!  
 Felhívjuk a figyelmet, hogy hulladékot csak csornai lakcímmel rendelkező ügyfél helyezhet el!  
 Háztartási lomot a kihelyezett gyűjtőedényekbe kell rakni, szelektíven!

**Gyöngyi optika**

**NAGY VÁLASZTÉK, KEDVEZŐ ÁRAK!**

**INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT!**

- SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS
- SZEMÜVEGJAVÍTÁS
- KONTAKTLENCSÉK
- ÁPOLÓFOLYADÉKOK
- NAPSZEMÜVEGEK

**Csorna, Soproni u. 66/F. Vilmos Parki Üzletház, Lidl, Penny felőli oldalon.**

**Ingyenes Parkolás!**

Tel.: 30/1933619  
 gyongyioptika.hu  
 Gyöngyi Boltja

**SZÉP-KÁRTYA-ELFOGADÓHELY!**



### MEGÚJULT CSORNÁN A TÁTRA UTCA

Csorna Város Önkormányzata kezdeményezésében az idei évben megújításra került a Tátra utca útburkolata a Várnai utca – Dózsa György utca közötti szakaszon. Az önkormányzat terveivel összhangban ezzel egyidejűleg megtörtént az ivóvízvezeték korszerűsítése is. Az előregedett azbeszt cement anyagú vezeték állapota szükségessé tette az utca teljes ivóvízrendszerének felújítását.

A rekonstrukciónak köszönhetően mintegy 672 folyóméteren valósult meg az ivóvízvezeték felújítása. Új és korszerű 100 mm és 200mm átmérőjű műanyag alapú gerincve-

zeték került kiépítésre az utca ezen szakaszán. Az új ivórendszer kiépítése nyáron fejeződött be, majd teljesen új aszfaltburkolatot is kapott a Tátra utca.

További tervezett vezeték felújítási munkák az idei évben már nem indulnak.

A téli hónapokban elsődleges szempont a téli felkészülés, ami a fogyasztókat is érinti.

Tudta mennyire fontos, hogy odafigyeljünk vízmérőnk és a vezetékek téliesítésére? A tartós téli hideg komoly károkat okozhat, ha nem

figyelünk oda! Kérjük, ne feledkezzenek el a vízmérők, és a fagyveszélynek kitett vízvezetékek szigeteléséről, továbbá a kerticsapok és a télen lakatlan épületek víztelenítéséről sem! Ellenőrizzük a vízmérő akna fedlapját, illetve a pincehelyiségek nyílászáróit is, hogy jól zárnak-e. A tapasztalatok szerint leggyakrabban ott történnek fagykárok, ahol az ingatlan használata során valamilyen változás történt: költözés, eladás, tartós távollét. Kérjük Tisztelt Fogyasztóinkat, hogy a fent leírtakra figyeljenek és próbálják megelőzni az esetleges kellemtlenségeket.





# A jövőépítő



**SWIETELSKY Magyarország Kft.**

**Útépítési üzletág**

**Csornai Főmérnökség**

**9300 Csorna, Vasutas u. 9.**

**[info@swietelsky.hu](mailto:info@swietelsky.hu)**

**[www.swietelsky.hu](http://www.swietelsky.hu)**

**+36 96 261 010**

# BARKÁCSGÉP AKCIÓK

**GRAPHITE**

**NEO TOOLS**



**3 év**  
TELES KÖRŰ  
GARANCIA

## AKKUS FÚRÓ ENERGY+

GRAPHITE 58G000

Akkumulátor-feszültség: 18 V, percenkénti fordulatszám (rpm): 350-1250 ford./perc, maximális forgatónyomaték: 44 Nm

**6 990 Ft**  
/ db

akku és töltő nélkül



## Akkutöltő Energy+ akkukhoz

GRAPHITE 58G002

**3 990 Ft**  
/ db



## Akkumulátor 18V Li-ion 2.0Ah

GRAPHITE 58G001

**8 990 Ft**  
/ db



**2 év**  
TELES KÖRŰ  
GARANCIA

## ÁLLVÁNYOS REFLEKTOR

NEO TOOLS 99-062

230V/2X50W, 9000LM, SMD LED

**19 790 Ft**  
/ db



**3 év**  
TELES KÖRŰ  
GARANCIA

## SAROKCSISZOLÓ

GRAPHITE 59G110

Tárcsa-/korongméret: 125 mm, teljesítmény: 1100 W, percenkénti fordulatszám (rpm): 12000 ford./perc

**13 490 Ft**  
/ db



**hufbau**  
bnf krass

**HUFBAU BNF Csorna** Bartók B. u. 57-59.

+36 96 261 126

**HUFBAU BNF Győr** Bécsi u. 14.

+36 96 524 765

[www.bnfshop.hu](http://www.bnfshop.hu)

Az akció érvényes 2021. 11. 25-től 12. 16-ig, ill. a készlet erejéig. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA értékét tartalmazzák. A termékek egyes telephelyeinken kizárólag rendelésre vásárolhatók meg. Az akciók nem vonhatók össze. Egyes termékek fotói illusztrációk. A tájékoztatás nem teljeskörű, érdeklődjön üzleteinkben vagy az elérhetőségeinkben!

## TÍPUSFÜGGETLEN MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS ÉS EREDETISÉG VIZSGÁLAT



Way of Life!

## A SUZUKI MOLNÁR AUTÓHÁZBANI



LASSÚ JÁRMŰ ÉS  
MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ

PÓTKOCSI



SEMÉLYGÉPKOCSI



MOTORKERÉKPÁR



**CSORNA, SOPRONI ÚT 23./C**  
**TEL.: 96/593-085, +36 30/680-1884**

## SUZUKI HYBRID



## ELÉRHETŐ HIBRID. MINDENKINEK.



LÁGY HIBRID



HIBRID



ELEKTROMOS HÁLÓZATRÓL  
TÖLTHETŐ HIBRID



## ŐSTERMELŐKNEK, VÁLLALKOZÓKNAK, CÉGEKNEK, PLUSZKEDVEZMÉNYEI!

A nagyváros lényei vagy inkább a természet nyugalma vonzza? Bárhon is érezze elemében magát, a Suzuki Hybrid Vitarán és az SX4 S-Crossra mindig számíthat. A gazdag felszereltség, és a számos vezetéstámogató rendszer nyújtotta kényelem és biztonság változatos körülmények között is megőrzi a helyét, és ha az automata váltó komfortjára vágyik, az is a rendelkezésére áll. Válassza a Suzuki Hybrid Vitarát vagy az SX4 S-Cross 3 + 7 év Hybrid Pro garanciával, és vigye haza kedvezőnél több mint 1 millió forint MySuzuki Hűségprogram-érkezőzmennyel! A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. A garancia és a kedvezmény további részleteiről érdeklődjön a márkakereskedőinkben vagy online a [suzuki.hu](http://suzuki.hu) oldalon!

## Suzuki Molnár Autóházak

Csorna, Soproni út 23/C

Tel.: 96/263-889

Győr, Mérföldkő u. 14. (a Metro mellett)

Tel.: 96/592-180



(HYBRID)

